

Rettifica del regolamento (UE) 2017/978 della Commissione, del 9 giugno 2017, che modifica gli allegati II, III e V del regolamento (CE) n. 396/2005 del Parlamento europeo e del Consiglio per quanto riguarda i livelli massimi di residui di fluopyram, esaclorocicloesano (HCH), isomero alfa, esaclorocicloesano (HCH), isomero beta, esaclorocicloesano (HCH), somma degli isomeri, escluso l'isomero gamma, lindano [esaclorocicloesano (HCH), isomero gamma], nicotina e profenofos in o su determinati prodotti

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 151 del 14 giugno 2017)

Alla pagina 26, allegato, modifiche della parte B dell'allegato III del regolamento (CE) n. 396/2005, punto 2), lettera b), punto ii), alle voci Spezie,

anziché:

«0810000	Spezie (semi)	0,05 (*)
0810010	Anice verde	0,05 (*)
0810020	Grano nero/cumino nero	0,05 (*)
0810030	Sedano	0,05 (*)
0810040	Coriandolo	0,05 (*)
0810050	Cumino	0,05 (*)
0810060	Aneto	0,05 (*)
0810070	Finocchio	0,05 (*)
0810080	Fieno greco	0,05 (*)
0810090	Noce moscata	0,05 (*)
0810990	Altri	0,05 (*)
0820000	Spezie (frutti)	0,07 (*)
0820010	Pimenti (della Giamaica)/pepe garofanato	0,07 (*)
0820020	Pepe di Sichuan	0,07 (*)
0820030	Carvi	0,07 (*)
0820040	Cardamomo	0,07 (*)
0820050	Bacche di ginepro	0,07 (*)
0820060	Pepe (nero, verde e bianco)	0,07 (*)
0820070	Vaniglia	0,07 (*)
0820080	Tamarindo	0,07 (*)
0820990	Altri	0,07 (*)»

leggasi:

«0810000	Spezie (semi)	
0810010	Anice verde	0,05 (*)
0810020	Grano nero/cumino nero	0,05 (*)
0810030	Sedano	0,05 (*)
0810040	Coriandolo	0,1
0810050	Cumino	5
0810060	Aneto	0,05 (*)
0810070	Finocchio	0,1
0810080	Fieno greco	0,05 (*)
0810090	Noce moscata	0,05 (*)
0810990	Altri	0,05 (*)

0820000	Spezie (frutti)	
0820010	Pimenti (della Giamaica)/pepe garofanato	0,07
0820020	Pepe di Sichuan	0,07
0820030	Carvi	0,07
0820040	Cardamomo	3
0820050	Bacche di ginepro	0,07
0820060	Pepe (nero, verde e bianco)	0,07
0820070	Vaniglia	0,07
0820080	Tamarindo	0,07
0820990	Altri	0,07»